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Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 13 de março de 2025. 
 

Aos treze dias do mês de março do ano 2025 (dois mil e Vinte e cinco), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Jean Pierre Borges 

de Souza, sendo secretariada pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º 

Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), José 

Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), José Antônio Martins 

Filho (Zezinho Martins), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de 

André), Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Paulo Rodrigues de 

Santana (Paulo Santana), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro Henrique Oliveira 

de Abreu (Pedro Abreu) e Marcio Soares da Costa. Com a presença da 

maioria absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta 

a presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene fez a leitura do Versículo 

Bíblico. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, 

que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos 

Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. Em seguida o Sr. 

Presidente deu início a Sessão Solene Comemorativa ao Dia Internacional da 

Mulher que contou com música, dança e apresentação de balé e de teatro. Fez 

uso da palavra a Pastora Gabrielle Dohler que se dirigiu a todos os presentes, 

direcionando palavras de fé, força e de encorajamento a todas as mulheres 

presentes. Em seguida o Senhor Presidente convidou o Vereador Paulo 

Santana que fez a entrega das Medalhas Sheila Atalla a Vereadora Mislene 

Conceição dos Santos, a Pastora Izaneris da Silva Cunha e a Servidora Pública 

Ivonete dos Santos Costa. O Vereador Pedro Abreu fez a entrega das Medalhas 

a Professora Carmem Lucia Marcondes, a Empresária Sra. Elizangela Vieira 

da Silva e a Deputada Estadual Sra. Franciane Conceição Gago Motta. O 

Vereador Marcio Soares fez a entrega das Medalhas a Sra. Maria Márcia 

Sampaio Fontes – Secretária Municipal de Saúde, a Professora Danielle Corrêa 

Monteiro Felix – Secretária Municipal de Educação. O Vereador Moisés 

Batista fez a entrega das Medalhas a Sra. Danielle Fonseca Caldas – 

Empresária, Sra. Rosana Andrade de Oliveira – Guarda Municipal e 

Coordenadora da Patrulha Maria da Penha no Município. O Vereador 

Fernando de Souza fez a entrega das Medalhas a Sra. Luana Viana Gomes – 
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Esposa do Vereador, a Sra. Silvia Helena de Souza Santos – Tia do Vereador e 

a Sra. Alcilene de Souza Santos – Mãe do Vereador. O Vereador Jackson de 

Souza fez a entrega das Medalhas a Sra. Coronel Andréia Ferreira da Silva 

Campos – Comandante do 25º BPM, a Sra. Marta de São Paulo – Presidente 

do Conselho Municipal de Educação e Vice-Presidente da Associação Sindical 

dos Profissionais de Educação Física da Região dos Lagos – ASPEF, a Sra. 

Suely Pereira de Souza – Servidora da Câmara Municipal. A Vereadora 

Mislene dos Santos fez a entrega das Medalhas a Sra. Tathiana Lopes Alves – 

Inspetora da Polícia Civil, a Professora Leila Oliveira da Silva –Professora da 

Escola Municipal de Educação Pedro Paulo Lobo de Andrade – EMESPP, a 

Professora Lediane Gastanes Rodrigues dos Santos. O Vereador Zezinho 

Martins fez a entrega das Medalhas a Professora Maria de Jesus Figueiredo, a 

Sra. Luciane de Assis de Souza Couto, a Professora Lícia Andrade da Silva 

Barros. O Vereador Vitinho de Zé Maia fez a entrega das Medalhas a Sra. 

Fernanda da Silva Macedo – Esposa do Vereador, a Sra. Wandreia Rabelo 

Lima – Pedagoga – Diretora da Faetec de São Pedro da Aldeia e a Dra. 

Robertha Tulio da Silva Maciel Braun dos Santos – Odontopediatra. O Sr. 

Presidente Vereador Jean Pierre fez a entrega das Medalhas a Professora 

Berenice Vieira Rodrigues, a Sra. Sandra Borges de Souza – Mãe do Vereador 

e a Dra. Danielle de Souza Soares Prudente – Controladora Geral do 

Município. Finalizando as homenagens da noite o Sr. Presidente presenteou 

com um bouquet a Funcionária Fatima de Jesus Cardoso representando todas 

as Servidoras da Câmara, a Vereadora Mislene fez as suas considerações a 

todas as mulheres e os Senhores Vereadores fizeram entregas de bouquets as 

suas respectivas  esposas. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 3ª feira, dia 

18 de março, às 10h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho 

1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, 

pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 

Colegiado. São Pedro da Aldeia, 13 de março de 2025. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                               

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Continuação da Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada em 
13/03/2025. 
 
 
 
 
 
 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
- Presidente- 

 
Vereador José Victor C. da Costa 

-Vice-Presidente- 
 

Vereador José Antônio Martins Filho 
-1º Secretário- 

  
Vereadora Mislene Conceição dos Santos 

-2ª Secretária- 
 
 
 
 
 
 
 


